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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. ВІВТОРОК. 5. ЧЕРВНЯ 1 Стороеа з.

НОВІ ЗАВДАННЯ БРИТШСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ.

чому дуже часто ці виступи й своїм* одвічними компромі
сі реалізовується поза і проти семи торують шлях для отвео- 
волі Старих проводирів трейд- тих зрадників, 
юеій.

МОГИЛА ДЖІНҐІС-ХАНА.ти компартії найдужчий вогонь
у боротьбі за провід робітни
чим рухом.

Після постанову останньої з 
пленуму Комі 
ротьба починає нову і 
ми певні, що наша бра 
тія Англії в цій боро

Що-до комуністичної парти.
Особливо напружений стан | то її вплив за останні два роки 

; утворився в центрах вугільної ! дуже зміцнився. Хоч буржуа- 
Два роки тому „ідчвс трав-, Зрадницька роли реформіст-* 6 утильної промисловости. зі|| й уряд , жорстоко пересл,- 

. Lu,,, „потіяпп ттзшг і «і ' Дуже велике вражіння на : дують цю партію, хоч бюро- 
х днів, почався одмв з на*- j ^ ра^ше Мм славу “лівих^* всю Англію справив новий] краги з трейд-юній і Партії І поширить свій вплив ЇХзміц- 

' не скінчилася зривом гене- (в'рніше поновлений) спосіб* Праці гноблять а, бритійськ і нить своі позиції, 
рального страйку та зрадою 6°Гютьби- ш° його минулого компартія не здає своїх пози- Важкі завдання перед робіт- 

тійських робітників, оголоше- СТрайку гірників. Мало того, Р°КУ застосували гірники, а са- цій, здобутих підчас загально- ннчою клясою Англії. Але ми 
вий з метою підтримати гірии що вони капітулювали перед ме — іх ""<>*•» «а Лондон', го страйку й страйку гірників певні, що ці завдання будуть 
ків. на яких пав льокавт під-,'натиском буржуазії й обмежу- Цсй П0ХІД- ■ •»«>“> брали у- і успішно поширює свій вплив розвязані. що недалеко вже

часть тисячі засмаглих вугле- на широкі шари робітничої той день, коди бритінський 
колів під проводом лідерів кляси. Вона ще не така дужа, пролетаріат, скрриставши з на- 
“меншости” й комуністів, дуже щоб повалити стару зрадниць- уки попередніх боїв і очистиа- 
схвилював буржуазію, якій ку “робітничу"'" бурократім й ши свої лави від явних льокаїв 
знову почала ввижатися церво- стати на чолі загально-націо- буржуазії та від хистких елг- 
на примара революції. Разом кального робітничого руху, ментів з-поміж себе, перейде в 
з тим цей похід продемонстру- Але зріст її сили й впливу вже рішучий наступ проти свого 
вав перед усею робітничою досить великий; щоб спонука- класового ворога — буржуазії, 
клясою Великобританії бойо- ти праве крило скерувати про- Дж. Пау.і.
вий1 дух і зріст об’єднаности 
пролетарів підземелля.

Ланкаша'йрські текстільникн 
також виявили свою бойову 
готовість перед натиском бур
жуазії й одностайно відбили 
всі спроби підприємців змен
шити заробітну плату і збіль
шити робітний день. Тут на
тиск робітничих мас досяг та
кої сили й напруження, що на
віть праві діячі трейд-юній 
не зважилися виступити з за
кликом до компромісу, а біль-" 
шість підприємців, зустрівши 
такий упертий опір текстіль- 
ників цього району, змушена 
була зняти свої пропозиції. У 
деяких випадках робітники до- 
сяглн перемоги одностайно 
улаштованими страйками, що 
їх не пощастило зірвати під
приємцям за допомогою при
везених здалеку страйколомів.

Процес полівіння робітника 
очевидний і багато є ознак, 
що цей процес де-далі поглиб
люється- серед пролетарських 
мас і розвивається з чим далі 
більшою силою. Розкол між 
реформістською бюрократією 
трейд-юній і Партією Праці 
та робітничими масами чим да
лі поглиблюється, а провал ко
лишніх “лівих" проводирів не 
лише не знесилив дійсного лі
вого руху, а й сприяв очищен
ню та зміцненню його.

Один з найбільших завойов
ників світової історії, мон
гольський князь Джінгіс-хан, 
покрив перед семи століттями 
майже весь відомий тоді світ і 
вдерся аж Ідо середньої Н.вро- 
пи. По розвалі його велитен- 
ської імперії, відплнли й не- 
проглядніїорди Монголів на
зад в невідомі негри середньої 
Азії. Від десяток літ шукають 
історики й археольоги Европм 
за могилою великого світопе- 
реможця. Про цю могилу-було 
відоме тільки те, що вона ля
гла в пустинній полосі серед
ньої Азії, але точно означене 
місце так і осталося тайною 
лямів і тибетських черців.

Відомий російський дослід
ник старовини проф. Козлов 
попав тепер мабуть на слід 
джінґісханової могили. Від 
1883 р. просліджував проф.
Козлов середню Азію з одною- 
одинокою думкою — попасти 
на слід могили Джінгіс-хана.
Він вивчив мову всіх азійських 
племен, познайомився а безлі- 
чу азійських князів та духов- 
ників. І хоч трудно було від 
них видобути хоч би тінь прав
ди, все-ж таки вдалось Козло
ву ствердити, що могила Дуін- 
гіс-хана лежить в пустині Го
бі. В відомостях китайських і- 
сториків було сказано, що 
Джінгіс-хан помер в 1227 р. в 
своїй тогочасній столиці Кара- 
Кото, та що близче означення 
місця його спочинку затаєно з 
державно-політичних причин.

Проф. Козлов добився одна
че до провіції Ордос, де най
шов, румови іца мертвого міста 
Кара-Кото, в якому вдалося 
йому теж найти могилу Джін- 
гіс-хана.

Дякуючи князеві Алахан-ха- 
нові, що вважає себе прямим 
нащадком великого завойов
ника, допущено його до таєм
ничої гробниці. До товариства 
дослідникові додано сімох ти- 
бетанських лямів (духовнн- 
ків), яким згідно з обовязком 
мовчанки, заборонено говори
ти з Козловом. Лями завели 
Козлова перед стрімкий склон 
велитенської скелі, крізь отвір 
якої дістався до внутрішньої 

’ печери-гробниці. Крізь лябі- 
ринт більших і менших, але 
безнадійно поплутаних кори
дорів. дістався він до просто
рої, склепленої салі, яка в дій
сності була щойно передсін- 
ком властивої гробниці. В ньо
му побачив російський дослід
ник стилізовані зображення 
льва, тигра й коня, яких зав
данням було охоронити спокій 
великого покійника.

З передсіння перейшов до
слідник до властивої гробниці.
В ній побачив він сакрофаґ, в] бу" “Світла" та митих робіт- 
формі великої чотирогранної 
будівлі з імпреґнованого дере
ва. Вся будівля була украше- 
на різьбами й мальовилами в 
старо-татарському стилю. Са-
ма^будівля в формі корони, и- то першого травня мало на- 
ку носили вожди монголь- скрізь пепеесівський характер.

ських племен, вміщала в собі 
срібну домовину, окутану шов
ковим прапором. Сама домо
вина спочивала на 78 коронах 
князів, яких протягом свого 
життя,., покорив Джінгіс-хан. 
Довкола домовин стояло сім 
вічних лимпад: а понад ним* 
висів велитенський дзвін в я- 
кий вдаряли лями семикратно 
що сім ГОДИН.

В глибині саркофагу стояла 
скриня з зброєю Джінгіс-хана, 
поміж якою був дорогоцінний, 
висаджуваний рубінами й сма
рагдами, меч. На другому бо- • 
ці стояв ирестіл Джінгіс-хана з 
масивної, обильно-орнаменто- 
ваної слоневої кости. Крім 
цього було там погрудді 
Джінгіс-хана та його музичні 
інструменти.

На одному з столів лежала 
груба книга в китайській і та
тарській мовах. Є це історія 
побоїв Джінгіс-хана, ним са
мим диктована. Так на окла
дниках, як і на поодиноких 
картках цеї книги збережені 
підписи й печатки самого 
Джінгіс-хана.

В гробниці найшлася теж 
пергамінова біблія в дорого
цінній оправі, яку в 13. віці 
списав якийсь англійський

. ця 6о-
Іію і

ія пар- 
>6і ше

більших класових бої* нашого1 
часу — загальний страйк бри

валися лише словесними про
тестами проти спроб повалити 
старі пролетарські організації 
шляхом утворення нових “не- 
політичиих" спілок 
на Едінбургзькому конгресі 
трейд-юній провели цілу низку 
постаНов, які довершили їхню 
зрадницьку роботу і почали 
собою добу отвертого співро
бітництва з буржуазією. Там 
ухвалено:

1 ) Відмовитися від активних 
виступів проти вищезгаданого 
реакційного закону про трейд- 
юнії;

2) Ліквідувати англьо - ра
дянський комітет;,

3) Оголосити і війну лівому 
крилу робітничого руху, що 
ним керують комуністи й про
водирі трейд-юнійної “мен- 
шостн".

Такі самі постанови ухвалила 
Партія Праці на Блекпулському 
з’їзді. Вони розраховані на те, 
що після парляментських ви
борів можливим стане “робіт
ничо-ліберальний бльок", що 
провадитиме ліберально-імпе- 
ріялістичну політику за під
тримкою МакДоналдів та То- 
масів.

Відмова від позиції к.іясовоі 
боротьби призвела правих лі
дерів до політики отвертого 
співробітництва з заклятими 
ворогами робітничої кляси.
Це найповніше виявилося в 
обговоренні й виробленні пли
нів “промислового миру”. Цим 
разом з ідеєю класового миру 
виступив один з найбільших 
капіталістів Англії, король хе- 
мічної промисловости сер Ал- 
фред Монд і проводирі Гене
ральної Ради з радістю відгук
нулися на його заклик. Час від 
часу вони збираються разом з 
агентами Монда і під диктату
рою останніх пишуть резолю
ції про шкідливість страйків 
і т. ин", в такий спосіб продов
жують свою роботу, демора.іі- 
зуючи робітничу клясу.

Проте, ця справа не йде так 
гладко, як цього бажало<?я-б
правим ґенрадникам. Події о- Лідери “Незалежної Партії 
станнього часу виразно свід- Праці" самі визнають баккрог- 

трейд-юніїї, чать, що бритійський иролєта- ство своєї організації й про цс 
ріят уже значно видужав після, чимало говорено на останньо- 
норазок 1926 р. і починає чим-1 му з’їзді цієї партії, де між ин- 
далі енергійніше виступати шим наводили цифри, які свід- 
проти натиску буржуазії та чать, що “незалежні” минулого 
проти зрадницької політики року втратили понад 200 місце- 
старих проводирів. Про це вих організацій, цебто більше 

трейд-юній", свідчать ріжні стихійні висту- ; як одну пяту частину всієї 
пи на місцях, наприклад, страй- партії. Це свідчить, що робіт
ки проти спроб накинути ро-1 ники перестають вірити цим 
бітникам “неполітичні" спілки, ! політичним крутіям, що за 
а також з приводу зменшення , своїми неначе-б то лівими фра- 
заробітної плати й т. ин., при ' зами ховають дуже правіиїїла

приемців. Цей величезний 
страйк, що почався в обстанов
ці небувалого захоплення ро
бітників і який вони провади
ли s нечуваиою одностайністю, 
проте незабаром зірвано зра
дою проводирі* - реформістів, 
які налякалися його розмаху і 
почули, що в свойому дальшо
му розвиткові він може приве
сти до сошяльного переворо
ту. Покинуті иншиии загонами 
пролетарської армії, геройські 
бритіfyrbKi гірники ще довго ие 
залишали поля бою, але, не 
зважаючи на бранню допомогу 
робітників Радянсько’го Союзу, 
вони поволі занепадали на силі 
й після семимісячної боротьби, 
змушені були здатися на ласку 
буржуазії.

Почався довгий період реак
цій. Буржуазія вирішила вико
ристати свою перемогу повно
тою і перейшла в наступ усім 
фронтом. Згідно з законом, 
що його затвердив консерва
тивний парламент, встановлено 
було для гірників 8-годинний 
робічий день. Другим законом, 
що має ще важливіше значіння, 
забороняється під загрозою 
кари ріжні страйки, співчуття 
або агітація за них, а також 
всякі спроби впливати на 
страйколомів. Разом з тим ду
же обмежується права робіт
ничих організацій, що-до зби
рання фондів на політичні ці- 
ли. Цим законом завдано тяж
кого удару волі коаліцій, (тоб
то праву утворювати організа
ції), за яку англійські робітни
ки боролися протягом цілого 
19-ГО СТОЛІТТЯ. у

На робітничу клясу натискі- 
ли в усіх напрямках. Низкою 
адміністративних заходів обме
жено чиність ухвал про до
помогу безробітним, які існу
вали раніше і в такий спосіб 
десятки тисяч пролетарів пере
творилися не справжніх павпе- 
рів. В усіх галузях промислово
сти підприємці нашвидку здій
снювали заходи до зменшення 
заробітної платні та погіршен
ня умов праці й часто не зу
стрічали енергійного опору від 
реформістських 
деморалізованих зривом за
гального страйку та поразкою 
гірників. ч

В деяких промислових райо
нах підприємці сильно підтри
мували утворення так званих 
“неполітичних 
иншими словами — організації 
страйколомів, що підривалй 
всю роботу старих робітничих 
організацій і послаблювали о- 
пір їх наступові капіталу.

вони

ТАМ, ДЕ БУШУВАЛА ПОВІНЬ.
Нище подаємо дальший тяг образків, які показують нам 

страшні наслідки повені в Сх. Галичині, що сталася в наслідок 
зливи й бурі при кінці серпня й на початку вересня минулого 
року. Ці образки надіслав тов. 1. Навізівський.
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»

чернець.
Лями вірять, що кожного 

року, в день уродин Джінгіс- 
хана, являється його дух, га
сить всі сім вічних лями і веде 
найстаршого з лямів до стола 
в глибині гробниці, при яко
му зраджує йому таємниці 
майбутнього на протяг най- 
близчого року. Поруч гробни
ці Джінгіс-хана находиться Д 
гробниця його останньої жін
ки Дольми з написом: 
спочиває королева Дольма,

Вилив ріки Димниці наніс спустошення в селі Підлютім, громам Перегінсько. “Тут

шо просила великого хана, не
довго перед його смертю, 
звільнити її від дочасного жит
тя, щоб вона могла приготови
ти йому місце в позамогиль- 
ному світі. Хан звільнив її ду
шу, вдаряючи своїм кінджалом 
в її груди і так вмерла вона о 
його обіймах, сім днів перед 
його смертю”...

А
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Для організованого робітни
чого руху Великобританії те
пер особливо характерні два 
моменти: занепад'і розклад 
проміжних угруповань, як от 
відомої “Незалежної- Партії 
Праці" й одночасне змінений 
лівого крила, цеб-то трейд- 
юнійної меншости та комуні
стичної партії.

ПЕРЕДТРАВНЕВИИ ТЕРОР.

Для очищення тереиу перед 
святом першого травня в ціло
му Львові відбулися масові ре
візії та арештування. Всіх^по 
переслуханій на поліції відпра
влено в поліційних кібітках до

Бідні селяни села Перегінська, повіт Долина, сходяться перед будинок гро
мадського уряду, для отримання допомоги, (Фотографія т. L Навізівського.)

судової вязниці. В часі транс
портування арештовані на знак 
протесту співали революційні 
пісні та підносили оклики про
ти уряду і голіційного режіму. 
Арештовано між иншим кіль
кох членів редакції “Сельро-

ч V-■ ичИІ 
ти ■щ

і _ ничих органів. Про такі самі 
арештування доносять’З про
вінції. Таким чином поліція 
бажала, по їГ думці, усунути 
неспокійні елементи, щоби свя-’ - -

На передмістю Косовя після повені. Вода залляла обійстя.

♦В

“Тут нема чого говорити", 
— саркастично відказав Род- 
рігес, так голосно, що почулз 
Пакіта. — “Може він його со
бі заріже на вечерю, або мо
же навчить його співати своїх 
пісень”.

Повертаючись додоод-, вони 
дорогою мовчали. Брати про
водили дівчину до самої хати 
і на прощання вона, повернув
шись до них, сказала: “Буенос 
ночес, Родрігес" і “Буенос но- 
чес, Карлос’’, нікому з них не 
діддавши переваги. Вона зна
ла, що коли навіть Карлос 
візьме двісті песо.^о йому/не 
вдасться виконати умови. Ста
ранно обміркувавши справу, 
Пакіта прийшла дд висновку, 
що знахідка червоного макао 
була лише щасливий випадок. 
Не можна було сподіватися, шо 
такі випадки траплятимуться 
так часто, щоб він міг прого
дувати сім’ю. Родрігес не наді
явся на такі щасливі^ випадки. 
Він назбирав гроші, тяжко пра
цюючи день у день, від ранньо
го ранку до пізної ночи.. Отже 
шалька схилялась на його сто
рону й перетягувала другу 
шальку, де лежало її серце, щ> 
його вона хотіла подарувати 
Карлосу. Брати мало розмов
ляли цього вечера. Родрігес 
знов ізняв свого ножа й до са
мої півночн чути було, як він 
би» ним об колоду. Рано вран

ці Карлос із птахом під рукою 
пішов на базар. Через півго
дини пішов Родрігес, а за нич 
Пакіта. Піднесення юрби до 
цього часу ущухло. Оіюди пи
талися, чи Гусейн і далі дави
тиме сто песо. Часами де-хто 
спинявся, щоб- подивитися на 
птаха, але ніхто сьогодні нічо
го не пропонував. Хто міг да
ти більше, ніж двісті п«Пю? 
У кого-ж були такі гроші? Па
кіта стояла поодаль, ні з ким 
не розмовляючи, і тільки, коли 
хтось підходив подивитися 
на птаха, вона підступала бли
жче. Карлос розглядав чудо
ві криваво-червоні перач,й ми
лувався прекрасними визерун- 
ками на широких крилах. О- 
півдні на базарі з'явився мо
лодий Американець з жінкою, 
що приїхав у човні, щоб поди
витися на базар. Побачивши 
макао, обоє спинилися. Підій
шовши блище, жінка надзви
чайно захопилася красою пта
ха. Всі раптом оживилися, бо 
у всіх з’явилася думка, що ці 
— очевидно, багаті — люди.

але самовпевнений. Коли на
віть Карлосові дадуть удвічі 
більше, йому не вистарчить.

“Бери сто песо!" — сказав 
він братові.

Пакіта здивовано подиви
лась на Карлоса, бо він мовчки 
відсунув гроші. "Я прошу 
більше за червоного макао. 
ДалеКо більше".

Груди Пакітині захвилюва
лись від гордости. Нарешті 
Карлос зробився купцем, хазя
їном, він хоче вигадати як мо
жна більше..

“Сто двацять п’ять!" — гук
нув сирійський торговець. Але 
юнак похитав головою.

“Сто п’ядесять", — гукнув 
Гусейн. індуський купець, який 
щойно прибіг, покинувши сво
го крамницю, коли почув, що 
продається червоний макао. 
Але Карлос ще раз похитав го
ловою.

“Я хочу за нього більше взя
ти". — Але що упертіший був 
Карлос, то щасливВШіа булл 
Пакіта. Вона пишалася ним. 
Над-вечір Китаєць набавив ще 
двацять п’ять песо, а Індус Гу
сейн набавив других двацять 
п’ять. Отже за птаха давали 
двісті срібних песо. Але Кар
лос не продавав птаха.

“Чому не скажете братові, 
щоб він узяв двісті песо?" 
— звернувся Сирієць до Род- 
рігесж.

слабо намагався клюнути його 
в руку, але Карлос ніжно сти
снув його за голову і птах не 
пручався, коли він йому наче
пив на ногу мотузка.

Там, у тому червоному пта
хові були й хата, і ліжко, і гре
бінець, і свідчадо, і шаль і 
гроші на шлюб, і все, чого так 
хотіла Пакіта. Він побіг просто 
на базар, н^ заходячи навіть до 
дому. Ще не встиг він дійти до 
майдану, як усі вже знали, що 
Карлос Венаскес спіймав крі- 
ваво-червоного макао. Всі по
кинули свої крамниці, навіть 
Сирійці й Китайці залишили 
свої ятки, щоб подивитись на 
чудесного птаха, якого ніколи 
не бачили в цих краях.

“Криваво - червоний макао, 
червоний макао! Карлос Ва- 
наскес спіймав червоного ма
као !"

Пакіта прибігла захекана і 
протиснулась крізь юрбу. Во
на ледве стрималась, щоб не 
кинутися на шию Карлосові. У 
цьому червоному макао було 
не тільки все, чого вона бажа
ла, але це було також, як у 
народі казали, доброю ознако- 
ю. Один із Китайців пильно 
подивився на птаха і, на диво 
усім, запропонував сто песо.

“Сто песо за червоного ма
као!” — відгомоном пішло по 
базару.

Родрігес був трохи блідий,

вернулися до неї.
“Л’ятьсот доларів ?"л — пов

торила вона голосно. — "П’ять- 
сот доларів золотом він про
сить за червоного макао!" — 
передавали люди один одному.

Пакіта так близько підійшла 
до Карлоса, що він почував її 
теплий віддих на шиї.

Порадившись хвилинку з 
жінкою, чоловік сказав: “Три
ста !"

Конрад БерковІчІ.

[ACT ЯII
кою гарною. Рухи її були такі 
граціозні. Його дуже збенте
жило те, що вона розсерди
лась, бо він-же так кохав її. Ці
єї ночи він, не лагаючи спати, 
забрався так далеко у джунглі, 
як ніколи ще не заходив. Йо
му хотілося побути на самоті. 
Далеко від усіх. Він не спав. 
Він не мріяв. Mofe закаменілий, 
лежав" він обличчям до землі.

Коли зайнявся синяво-черво
ний ранок, він звів очі. Перед 
ним низько, на галузці дикого 
банана сонно гойдався вели
кий птах завбільшки за курку. 
Кріваво-червоного кольору, з 
чорним дзьобом і синіми нога
ми, такого він за все життя 
своє не бачив. Ураз він згадав 
оповідання про червоного ма
као; цей птах був такий рід
кий, що Карлос думав, що ві і 
живе лише в легендах. Кріваро- 
червоний макао, що водиться 
тільки в дуже гарячих краях, 
там, де проміні сонця палахко
тять, мов полум’я.

Він простяг руку і схопив за 
ногу птаха, який не встиг і роз
правити крил. Він ледвн внде- 
рався. Було дуже холодно і, 
кров у нього загусла. Птах

(Продовження.)
Карлос відповів: "До Родрі- 

гесовнх кишень гроші сами 
йдуть, а в мене кишені діраві 
Іду я на базар і раптом спиня
юсь, повертаю у джунглі, щоб 
подивитися, як граються мал-, 
пн і як кохаються птахи. За 
місць ловити та продавати іх, 
я ними милуюсь. Ще багато 
де-чого иншого я роблю, але 
мені соромно призначатися 
І мої срібні песо весело і віль
но літають по деревах на своїх 
зелених крилах, дарма, що на 
них я міг-би накупити перлів у 
Китайців і ріжних дріб’язків у 
індуських торговців у Баль
боа".

“1 ви кажете, що кохаєте ме
не!" — сердито промовила Па
кіта Вона гнівалась, що чоло
вік, якого вона кохає, за-для 
неї не зробився ані трохи прак- 
гнчнішим '

“Невже ви співамй думаєте 
годувати дітей своїх? Або мо
же з казок своїх ви наробите 
цегли, щоб збудувати хату?" 
— крикнула вона йому з доко
ром і втікла

Карлос дивився їй у слід. 
Ніколи він ще не бачив її та-

Пакіта глянула на Карлоса, 
мов хотіла сказати: “Бери!" 
Поруч нього вона забула всі 
свої вчорашні обрахунки.

Але Карлос тільки похитав 
головою. “Я сказав п'итьсот”. 
Здавалось, що йому байдуже, 
чи куплять, чи не куплять пта
ха, але Пакіта, яка його краще
знала, чула, як у.нього коло
титься серце. Вона бачила, як 
у нього набухали скроні і як 
тремтіли кутки губ.

“Я сказав п’ятьсот, л’ятьсот, 
л’ятьсот”, повторив він, ні
би гіпнотизуючи себе самого.

Американці відступили. “Ба
гато, дуже багато", — мурмо
тіли вони. Всі торговці ото- • 
чили їх і тільки й чути було: 
“Він нб хоче брати триста зо
лотих за червоного макао!" Це 
була подія більша, ніж знахід
ка птаха. На всьому базарі за 
цілий тиждень не було- прода
но краму й на половину цієї 

(Кінець буде.)

можуть заплатити нечувану 
ціну.

“Скільки?" — спитав чоло
вік.

“П’ятьсот доларів золотом"
— відповів Карлос, не моргнув
ши оком.

Пакіта так скрикнула від 
здивування, що всі голови по- суми.
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